



**ISTRAŽIVANJE** REZULTATI ANKETE 'MAJČINSTVO I KARIJERA' NA 1200 ŽENA

# Hrvati se drže patrijarhalne podjele

Istraživanje "Majčinstvo i karijera" koje je u studenome na 1200 žena proveo Institut za istraživanje i edukaciju "Zaposlena mama" potvrđuje da je u Hrvatskoj i dalje dobru ušančena tradicionalna podjela na "muške" i "ženske" poslove.

Na primjer, iako prema ovom istraživanju 60 posto zaposlenih majki zarađuje više od 50 posto kućnog budžeta, njihovi partneri u samo 20 posto slučajeva preuzimaju više obveza u brizi o djeci i kućnim poslovima. U nešto boljem položaju su žene višeg obrazovanja, one s magisterijem i doktoratom, čiji muževi više participiraju u kućnim obvezama (od 50 do 60 posto). Majke često

**lako prema ovom istraživanju  
60 posto zaposlenih majki  
zarađuje više od 50 posto  
kućnog budžeta, njihovi  
partneri u samo 20 posto  
slučajeva preuzimaju više  
obveza u brizi o djeci i  
kućnim poslovima**

imaju i osjećaj krivnje što zbog poslovnih obveza nisu u mogućnosti posvetiti dovoljno vremena obitelji (65 posto), pri čemu ih 50 posto smatra da su dobre majke, dok ih se 35 posto izjasnilo da nisu uvijek one kakve bi htjele biti, a samo 14,6 posto smatra da su izvrsne majke.

– Tradicionalan odnos društva prema ulogama muškaraca i žena potvrđuje i zabrinjavajući podatak da 46 posto žena nije u mogućnosti dalje razvijati karijeru zbog dodatnih obiteljskih obveza i nerazumijevanja poslovne okoline, čime svi gube jer su žene obrazovanije – upozorava Višnja Ljubičić, pravobrani-

teljica za ravnopravnost spolova.

Istraživanje je pokazalo da je ravnoteža privatnog i poslovnog života lakše dostižna majkama na višim menadžerskim pozicijama. Najviše žena koje su sudjelovale u istraživanju ima visoku stručnu spremu (52 posto), potom srednju (25 posto), dok je onih s višom stručnom spremom 11 posto.

Prihodi zaposlenih majki koje su sudjelovale u istraživanju kreću se u rasponu od 3000 pa do iznad 20.000 kuna. Najviše ih je u grupi koja prima između 6.000 i 8.000 kuna (37 posto), a 27 posto ima plaću između 3500 i 5000 kuna te 20 posto između 9000 i 11.000 kuna. **A. BELAK-KRILE**